



УКРАЇНА

**ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО
" КИЇВСЬКИЙ ЗАВОД ЕЛЕКТРОТРАНСПОРТУ "**

04080, м. Київ, вул. Фрунзе, 132. Тел.: приймальня 521-36-06; бухгалтерія 454-00-75, факс 454-00-29
ЄДРПОУ 33547233, р/р 26007000110232 у ПАТ «КБ "Хрещатик"» МФО 300670

Вих. № 153 від 17 жовтня 2014р

Громадському руху «Чесно»

Колектив ПрАТ «Київський завод електротранспорту» висловлює своє занепокоєння у зв'язку з некоректною і неперевіреною інформацією, що її 16.10.2014р. оприлюднено на сайті Громадського руху " Чесно" відносно того, що наше підприємство начебто причетне до якихось корупційних діянь. В вашій заяві ставиться під сумнів законність угоди між КП «Київпастрас» та ПрАТ «КЗЕТ» на капітальний ремонт вузлів Київського фунікулера укладеної згідно результатам тендера на одного виконавця і наводиться факт, що до того тендер двічі відмінявся через відсутність учасників окрім заводу.

Інформуємо вас, що історія спорудження і функціонування Київського фунікулера вже майже століття пов'язана з Київським заводом електротранспорту. Наше підприємство протягом десятиріч проводить щорічний ремонт та реконструкцію фунікулера. Остання реконструкція проводилась Київським заводом електротранспорту в 1984 році з виготовленням нових вагонів, модернізацією вузлів і агрегатів та управління. Цілком логічно, що щорічний ремонт вузлів і агрегатів фунікулера проводить ПрАТ «КЗЕТ», яке спеціалізується на цій діяльності і є багаторічним партнером Київського фунікулера.

Для колективу ПрАТ «КЗЕТ» виконання робіт по ремонту і реконструкції історичного об'єкту, однієї із найкращих київських пам'яток - Київського фунікулера - є не бізнесовим, а іміджевим проектом, справою честі. Ці роботи виконуються за принципом собівартості, підприємство не отримує за них прибутку. Більше того, в останні роки ремонт фунікулера заводом проводиться за запозиченні кошти. Так, за виконанні ремонтні роботи на фунікулері в 2013р. розрахунок провели в кінці серпня 2014р.

У 2014 році на прохання КМДА ПрАТ «КЗЕТ» виконав ремонт вузлів фунікулера до святкування Дня незалежності України. До речі, розрахунку і виплат за проведені роботи ще не проведено. Станом на 17.10.2014р. КП «Київпастрас» заборгувало заводу понад 2 млн. гривень за ремонт рухомого складу та фунікулера, що негативно впливає на функціонування підприємства: не виплачується заробітна плата, значна кредиторська заборгованість постачальникам.

Колектив заводу сприймає заяву Громадського руху " Чесно" як недостовірну і недобросовісну, як спробу створити негативний імідж колективу та його керівництву. Просимо вас наперед перевіряти інформацію, яку ви подаєте від вашої громадської організації і звертаємося до вас з проханням спростувати недостовірну інформацію про наше підприємство на вашому сайті та в повідомленнях для ЗМІ.

Голова ради трудового колективу ПрАТ «КЗЕТ»

Руденко В.В.

Члени ради

Бурцев Ю.А.

Середа А.С.